

亲爱的家长们：

本周在学校见到这么多家长前来参与各类活动，真是令人欣喜。周二晚上的 **MADD** 之夜拉开了本周活动的序幕，这是一个融合音乐 **Music**、艺术 **Art**、戏剧 **Drama** 与设计 **Design** 的庆典。汉楼门厅的两层楼都陈列着精美的艺术作品，门厅舞台以及音乐和戏剧教室里展示了各种表演与设计作品供我们社区成员欣赏。尤其让我印象深刻的是，一些初学乐器者仅经过几个月的努力练习，就能演奏长笛等乐器！当晚活动在汉剧院以一系列精彩演出收尾，包括歌舞、戏剧（我现在对兔子有点担心了！）和器乐演奏，其中小学部学生 Max 和 Curtis 带来了一段有趣且表现精湛的节目——真是太棒了！

有不少家长出席了周三的 **PFO** 会议，随后 IST 教师们主持了一系列家长教育论坛。周四的十年级个人项目展则是另一大亮点，作为 MYP 课程的总结性活动，学生们通过自主研究项目展示了他们在 MYP 课程中培养的 ATL 技能与知识。以下是部分课题示例：“编织与放松”“感官舒缓”“埃及木乃伊制作”“透过食物看世界”“涂鸦艺术”，以及从经济学角度探讨的“消费如何影响价格”。祝贺所有出色的十年级学生及他们的项目！

本周小学部家长应已收到校医发放的基础健康筛查结果通知。中学部家长将于下周收到结果。若未收到或有任何疑问，请联系红曼护士 Hongman_Zhang@istianjin.org.cn。

最后，本周所有家长今天应已收到孩子第一学期学习成绩报告单的电子版。请注意，纸质版可根据需求领取，如有需要仍可通过学校办公室申请获取。我们为学生在本学年上半段取得的进步感到自豪，并相信他们将在第二学期继续成长、绽放光彩。希望您能与孩子共同庆祝他们的学习成果，并为新学期设定一些目标。若对孩子的学习进展有任何疑问，请随时联系班主任或学科教师。

学年中总有一些苦乐参半的时刻，包括现有教师的离职与新教师的加入。我们稍后将有机会处理其中的“苦涩”部分，但现在我想重点分享“甜蜜”的消息：很高兴向大家介绍两位将于八月加入我们社区的优秀新教师：

- Kate Bark 老师：负责 MYP 设计课程
- Marium Ahmad 老师：负责 MYP 科学与数学课程

祝大家周末愉快！

校长：史蒂文牧笛